

Повідомлення

до уваги споживачів комунальних послуг, що надаються комунальним підприємством «ВИШНІВСЬКТЕПЛОЕНЕРГО» Вишневої міської ради Бучанського району Київської області

На виконання ЗУ «Про житлово-комунальні послуги» та відповідно до Постанови КМУ № 928 від 01.09.2021р. «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019р. № 808 «Про встановлення граничного розміру плати за абонентське обслуговування у розрахунку на одного абонента для комунальних послуг, що надаються споживачам за індивідуальними договорами про надання комунальних послуг або за індивідуальними договорами з обслуговування внутрішньобудинкових систем про надання комунальних послуг», комунальне підприємство «ВИШНІВСЬКТЕПЛОЕНЕРГО» Вишневої міської ради Бучанського району Київської області повідомляє, що плата за абонентське обслуговування у розрахунку на одного абонента для послуги

- з постачання теплової енергії, що надається споживачам за індивідуальними договорами про надання комунальних послуг або за індивідуальними договорами з обслуговування внутрішньобудинкових систем про надання комунальних послуг складає **0,00 грн. (з урахуванням податку на додану вартість) у розрахунку на місяць;**
- з постачання гарячої води, що надається споживачам за індивідуальними договорами про надання комунальних послуг або за індивідуальними договорами з обслуговування внутрішньобудинкових систем про надання комунальних послуг складає **0,00 грн. (з урахуванням податку на додану вартість) у розрахунку на місяць.**

Розмір абонентської плати буде змінено за умови встановлення і введення в дію відповідно до окремого рішення виконкому Вишневої міської ради Бучанського району Київської області економічно обґрунтованих тарифів, розрахованих згідно до Порядку формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води (постанова КМУ №869 від 01.06.2011 р. зі змінами), про що буде проінформовано додатково.